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   المتقدمةالادارة المال�ة في مق�اس  العاد�ةامتحان الدورة 

 

   )نقاط 04الأول:   ( التمرین 

 أجب على الع�ارات التال�ة �صح�ح أو خطأ مع التعلیل 

 . للمحفظة الاستثمار�ة مع متوسط الانحرافات المع�ار�ة للأصول المشكلة لها یتساوى الانحراف المع�اري  .1

 .تتعرض للخطر المالي حتى و�ن اعتمدت حصرا على الأموال الخاصة في تمو�لها أن لمؤسسةل �مكن .2

 في الاستدانة. المؤسسة أكثر  توسعتالمال �لما التقلید�ة، تنخفض تكلفة رأس   المال�ة نظر�ةللا وفق .3

 .تكون دوما وفي جم�ع الحالات مستقلة عن ه�كلها المالي  المؤسسةنّ ق�مة فإ  ، میلر ومودغل�انيل اوفق .4

 ) ةنقط 16الثاني:   ( التمرین
I.  للسهمینA  وB   التوز�ع الموالي للعوائد المتوقعة مع احتمال تحققها 

 𝒑𝒑𝒊𝒊( 𝒓𝒓𝑨𝑨 𝒓𝒓𝑩𝑩(  الاحتمال
0,1 -10% -35% 
0,2 2% 0% 
0,4 12% 20% 
0,2 20% 25% 
0,1 38% 45% 
 المطلوب 

، �م س�كون Bمن الأسهم  %30و  Aمن الأسهم  %70بـ    P استثمار�ة  إذا أردت تشكیل محفظة .1

 العائد المتوقع منها؟  

𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐴𝐴𝐴𝐴حفظة إذا علمت أنّ  مأحسب درجة مخاطرة هذه ال .2 = 𝜎𝜎𝐵𝐵و  2.1% = 20.35% 

 

II. قتصاد�ة للشر�ة الجدول أسفله �ظهر المیزان�ة الاA 

 الأصول المبالغ  الخصوم  المبالغ 

 التثبیتات الصاف�ة  000 480 4 الأموال الخاصة  000 130 4

 الاحت�اج لرأس المال العامل  000 890 1 الدیون  000 240 2

 

 

 -أم البواقي –جامعة العر�ي بن مهیدي 
 التجار�ة وعلوم التسییر العلوم كل�ة العلوم الاقتصاد�ة و 

 قسم: علوم التسییر  
 

 2024/ 18/01یوم :  

 2024 - 2023السنة الجامع�ة: 
 ماستر  أولىسنة  المستوى:  

 ادارة مال�ة   التخصص:

 ساعة ونصف المدة: 
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 إذا علمت أنّ  

 RN= 146 100     النت�جة الصاف�ة -

 = i 5.5 %  على الدیون  ةمعدل الفائد -
 %25ة على الأر�اح    معدل الضر�� -

 المطلوب: 
 �عد الضر��ة.  ثم المردود�ة الاقتصاد�ة النت�جة الاقتصاد�ة  احسب .1

 ماذا تلاحظ؟  الرفع المالي. �استخدام علاقةالمردود�ة المال�ة   أحسب .2

 

III.   الشر�ة �انت  متداول  000 200 1لدیها    Bاذا  السوق   سهم  حال�ا  في  السهم  أن   دج.  70، سعر  �ما 

�ق�مة تمثل  لشل السوق  بـــــ    %80ر�ة سندات متداولة في  المقدرة  ق�متها الاسم�ة  دج، 000 000 20من 

 . %9و�بلغ معدل العائد علیها لحین الاستحقاق 

، ومعدل 0.7) للشر�ة  βو�یتا (  ،%7وعلاوة مخاطر السوق    %8المعدل الخالي من المخاطرة    علمت أنّ إذا  

 . %25  الأر�اح  على الضر��ة

 وب: المطل 

 .المرجحة لرأس المال المتوسطة حساب التكلفة .1

مع    ،دج  56  اصدار قدره  جدید �سعر  سھم  000 400  ز�ادة رأسمالها من خلال إصدارقررت الشر�ة   .2

 إعطاء حق الأولو�ة في الاكتتاب للمساهمین الحالیین.

 الأفضل�ة في الاكتتاب. احسب سعر السهم �عد عمل�ة الز�ادة في رأس المال، ثم استنتج ق�مة حق   .أ

  ك حقوق  نصفمال هذه الشر�ة، وتر�د استخدام    رأس  من  سھم   000 54كونك تمتلك في محفظتك   .ب

الاكتتاب.  ل في  على    ما هولأولو�ة  ذلك  تأثیر  هو  وما  فیها؟  الاكتتاب  �مكنك  التي  الأسهم  عدد 

 وضعیتك المال�ة قبل و�عد الز�ادة في رأس المال؟

 
 

 ملاحظة 
 بعد الفاصلة  * يكون التقريب إلى الرقم الثاني 

 

 
 �التوفیق 

 
 .ذ المق�اس: ر�غة أأستا

 


